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Exercice 1 : (04pts) Effectuer, selon la méthode de 'Egypte antique, les opérations sui-
vantes :

A=8x13 ) B =5x17

Exercice 2 : (07pts) On considére 1'équation suivante

(A) 1® =6z +4

1. En suivant la méthode de Omar AL-KHAYYAM, montrer que cette équation admet
une solution (positive) unique. (Indication : On pourra utiliser U'intersection d’une
parabole et d’une hyperbole)

2. Appliquer ensuite la méthode de Cardan pour calculer cette solution.

Exercice 3 : (09pts) En utilisant la méthode de FERRARI, résoudre complétement 1'équa-
tion sulvante

(B) 2'+42+3=0
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